



## **Уроженцу Новопокровского района, совершившему 9 лет назад убийство 69-летней пенсионерки, предъявлено обвинение**

Новопокровским межрайонным следственным отделом 27-летнему мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). 16 февраля 2000 года в одном из домовладений ст. Новопокровской обнаружено тело проживавшей там 69-летней пенсионерки с рублеными ранами головы. По данному факту было возбуждено уголовное дело, приостановленное в мае 2000 года в связи с не установленением лица, подлежащего привлечению в качестве обвиняемого. Производство по уголовному делу возобновлено Новопокровским межрайонным следственным отделом в 2009 году. В ходе следственных мероприятий установлено лицо, причастное к совершению данного преступления. 27 ноября 2009 года следователем в порядке ст. 91 УПК РФ задержан 27-летний уроженец ст. Новопокровской. Он дал признательные показания и признал свою вину. Следствием установлено, что обвиняемый, которому в то время было 17 лет, с другом пришли к пенсионерке за самогоном. Когда она отказалась им в предоставлении спиртного, обвиняемый подобранным кирпичом несколько раз ударил женщину по голове, в результате чего она скончалась. После этого собутыльники взяли во дворе домовладения тачку и другую утварь, которую поменяли впоследствии на самогон. В 2002 году обвиняемый был осужден за совершение преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), к 6 годам лишения свободы, и освободился из мест лишения свободы в конце 2008 года. Его сообщник к моменту возобновления производства по делу скончался. Предварительное расследование продолжается. Судом обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

08 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/629676>